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(Thi sinh khong duoc sw dung tai liéu)

Ho vatén thi sinh:...........ccooooiiiiiiieeeee e, S6 bao danh: ...eeveeeeeeeeeeeen.

Cau 1: Cho @ va b 1a hai vecto nguoc hudng va déu khac 0. Trong cac két qua sau day, hiy chon két
qua dung:

I}

A ab =-|al[p| B.ab=1. C.ab=0. D. @b =dl.|p|.
A . x* -1
Cau 2: biéeu kién xac dinh cua phuong trinh T =0 la
X

A x#=l B. x#0 C.x20 D. x>0
Céu 3: Cho ham s6 y =—x +2x. Ham s di cho nghich bién trén khoang nao sau day?

A. (2; +oo) B. (—3;5) C. (0;2) D. (—oo;l)
CAu 4: Cho hai tap hop A=(-7;3], B=(-2;+x). Tap hop B\ 4 bang

A. [3;+0) B. (=7;+) C. (-7;-2] D. (3;40)
Céu 5: Cho tam giac ABC. M, N, P lan luot 1a A
trung diém cta AB,BC,CA nhu hinh vé& bén.

Ménh d& nao sau dy ding? M, r

A. BC, AP cung phuong.B. 4B, AC cung hu6ng.

C. MP=NB.D. CA,PC nguoc hudng. B N ©

Céu 6: Cho hinh vuéng ABCD c6 tam O. Ménh dé nao sau day ding?

A. OB=DO. B. 04=0C. .0
C. AB=BC. D. 0OA=O0B. N i
Ciu 7: Cho phuong trinh x> —2bx+2c=0 (b, c# 0) . PBiéu kién can va du dé phuong trinh c6 nghiém kép
la
A. 4b* -8¢>0 B. b*-2c=0 C.2p*-8¢c=0 D. b*-2¢<0
Céu 8: Cho parabol (P):y=ax’ +bx+c(a = 0) cb truc doi xtng 1a duong thang x =-3. Tisd L2 bang:
a
A.6 B.-6 C.-3 D.3
Cau 9: Cho phuong trinh ‘xz —-2x-1 1‘ =1—-x. Tong tat ca cac nghiém cia phuong trinh bang:
A.-5 B.9 C.4 D.2

Cau 10: Cho ham s6 y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau:

Ménh d& nao sau dy ding?

A. f(=D> f(2) B. f(=2)< f(-1) z | =o° 4 oo
C. f(0)> f(1) D. £(100)> £(101) o / L \
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Cau 11: Trong mit phang Oxy , d6 thi ndo dudi day 1a do thi cia ham s6 y=1—x?

Y y v Y
) 1
1 . _1 y -1 T ! =
3] /20 o © o %
A. B. C. D.
Cau 12: Trong mit phang Oxy , cho ii = (1;-2),% = (2;—1). Toa do ciia a=2i—5v la
A. a=(6;-1) B. d=(-83) C. a=(-81) D. a=(61)
Céu 13: Cho hinh binh hanh ABCD, ménh dé nao sau day sai? A, 2B
A.Ci+BC=4B.  B. AB+AD=AC. / /
C. AB+BC=AC.  D. AB-AD=DB. D« Jp
CAau 14: Gia tri x=-2 1a nghiém cua phuong trinh 2x* + x +¢ = 0 khi va chi khi
A.c=2 B.c=6 C.c=3 D. c=-6

2x-3y+18=0 .
la (x,;y,). Gia tri cia x, + y, bang:
Sxrdy_7-0 (i) i clia x, +, bang

A.—1. B. 2. C. 1. D. 2.

Cau 15: Nghiém cua hé phuong trinh {

X +1néux<-1

Jx+1 néux>-1

Céu 16: Cho ham s6 y = f(x)z{ .Giatri cia f(=2)+ f(3) bang

A.5 B.9 C.7 D.3
Cau 17: Biét x,,x, 1a cdc nghiém cua phuong trinh x*> +10x—7 =0 Gia trj cla x,.x, +x, +x, bang
A. -2 B.-17 C.3 D.-12
Cau 18: Khang dinh nao dudi day 1a ménh dé sai ?
A. 0e(-41) B.7.0=0 C.-3>-2 D. 8.1=8
Cau 19: Cho duong thiang d : y =4 —3x. Hé s6 goc cia duong thing d 1a:
A. 4 B. 4 C.-3 D. 3
3 4
Céu 20: Trong mit phing Oxy, cho hai diém A(a;b), B(1;-2) . Toa do vecto AB la:
A. AB=(a-1;p+2) B. AB=(1-a;-2-b) C. AB=(a;-2b) D. AB=(a+1;b-2)
Cau 21: Trong mit phang Oxy, cho vecto & =2i —3j . Toadd cta vecto i la
A. (-3;2). B. (3;2). C. (23). D. (2;-3).
Cau 22: Tap nghiém S cua phuong trinh 3(x—1)=3x-3 la:
A. S=R B. §={-11} C.S5=0 D. §={1}
Céu 23: Cho ham s6 y =2x? —4x+1 dat gia tri nho nhét bang a khi x =5 . Ménh dé nao sau day ding?
A.a-b=0 B.a-b=-2 C.a-b=2 D.a-b=1
Céu 24: Cap s6 (-1 y,) la nghiém clia phuong trinh 5x+3y —4 = 0. Ménh d& nao sau dy ding?
A. y, e[-L1). B. y, €(—o0;-1). C. y, €[15). D. y, €[5+).
Cau 25: Trong mit phing Oxy, cho hai vecto @ =(2;1), b =(3;—4). cosin clia goc giita hai vecto @ va
b bang
A 25 B Y3 .25 p. -5
25 25 25 25

Trang 2/4 - Ma dé thi 103



Céu 26: Ham s6 nao dudi day co do thi 1a dudng cong trong hinh vé& ?
A y=—x>—2x+2
B. y=x"+2x+2

T

C.y=x"+2x+4 —T o

D. y=-x"+2x+2 / \
Céu 27: Trong mit phing Oxy, cho A(L;1), B(—6;2),C(2;3). Biét C 1a trong tim tam gidc ABG. Toa do
cua diém G la:

A. G(11;6) B. G(-1;2) C. G(-1;6) D. G(-3;6)
Cau 28: Cho tam giac ABC co6 trong tim G, M la trung diém cua BC, I la trung diém cua MC.
Ménh dé nao sau day dung? A

A.GI=GM+GC.  B.Gi=-—4B+—AC.

12 12 G

C.IG=IA+IB+IC. D.GA+GB+GC=AB.

, . B M I c
CAau 29: Cho ham s6 f(x) =x"* —x’ —3. Ménh dé nao sau day ding?
A fED==f1) B. f(-D+/(=2)=f()+ f(2)
C. f(-101)=—£(101) D. f(-2""")=-r(2")
Cau 30: Cho tam giac 4BCvuongtai 4. B

M¢énh d¢€ nao sau day sai?

A. ‘ATB+R?‘<BC. B. AB>‘E—E‘.

C. [Bd-BC|= 4c. D. [4B +4C|=[4B-4C|.

. x* —9x? ’
Cau 31: S6 nghiém cua phuong trinh 3 =0 la
X+

A. 3. B. 1. C. 4. D. 2.

Ciu 32: Cho phuong trinh —x” +bx+c =0 ¢6 2 nghiém x, =0,x, =2. Gia trj cua b bang:

A. 4 B.-2 C.0 D.2
Cau 33: Cho tam gidc 4BC déu, canh a. Tich AB.BC bing

A —Lg B. —d’ c. Ly D. a’

2 2

Cau 34: Trong mit phang Oxy cho dudng thang d: y = ax+b di qua hai diém A4(0;—1) va B(-2;5). Gia
trj cia a+b bang:

A.3 B.—4 C. 2 D. 1
Cau 35: Tap nghiém cua phuong trinh x 3 la
x-3 x-3
A. {+3} B. {3} C.J D. R\ {3}
Céu 36: Cho phuong trinh +/1-2x = —x (1). Ménh d& nao sau day dang?
A D)el1-2x=x". B. (1) ¢6 dung 1 nghiém.
C. Khoéng c6 sb thuc nao thoa (1). D. (1) c6 2 nghiém phéan biét.
Cau 37: Trong mat phang Oxy, cho diém M (x; y), N(a;b). Trung diém I cua doan thing MN la:
A. I(x+a;y+b) B. I(x—a;y—b) C. I x+a;y_+b D. I a—x;b;y
2 2 2 2
2x—-y+3z=5
Cau 38: Cho bo s6 (x,;,;2,) 1a nghiém ctia hé phuong trinh J x — 27 =7 . Gid tri ciia y, +z, bang
y+5z=-3
A. 7. B.-1. C. 1. D.-7.
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Cau 39: Cho tam gisc ABC déu, M 1a trung diém cia BC. .
Ménh dé nao sau day sai?

A. ‘A—BH%‘. B. AC=—-CA.

C. BM =MC. D. BA=BC.

B C
M

Cau 40: Trong mit phang Oxy, xét hai vecto @ =(-2;3) va b=(3;4). Ménh dé nao du6i day ding ?

A. ab=-12 B. ab=0 C.ab=6 D. ab=-72
CAu 41: Cho hai s6 thuc a,b va a <b. Ménh dé nao sau day sai?

A. (a;b)z{xeR|a<x<b} B. (a;+oo)={xeR|x>a}

C. (—oo;b]z{xeR|x£b} D. [a;b)z{xeR|a<be}

2x+y=m

Cau 42: Cho h¢ phuong trinh { . C6 bao nhiéu gia tri nguyén cta tham sé m dé hé phuong

m’x+2y=4
trinh ¢6 dung mot nghiém (x,;y,) va x, >1?

A.2 B.1 C. v0 s0 D.0
Ciu 43: Gid tri m=m, 1a gia tri cua m dé phuong trinh x*+2(m+1)x+m>—5m—8=0 c6 hai nghiém
phan biét x,,x, thoa man x +x] = 4—3x,x,. Ménh dé ndo sau day diing?

A. my €[2;5). B. m, € (—o0;—1). C. m, e[-1;2). D. my €[5;+).
Céu 44: Cho parabol (P): y = ax* + bx+c¢ cit truc hoanh tai hai diém c6 hoanh do 4m va cét tryc tung tai
diém c6 tung d6 Am. Goi /(x,;,) 1a dinh cua parabol, ménh d¢ nao sau day ding?

A.a>0,x,<0,y,>0 B.a<0,x,>0,y,>0 C.a<0,x,<0,y,<0 D.a<0,x,<0,y,>0

1-32x+10

J-x-2

A. D=[0;+00)\{4} B. D =(0;+) C. D=R\{2}. D. D=[-5,0]\{-4}
Céu 46: Trong mit phing Oxy, cho ba diém A(1;3), B(m;—1),C(3;2). Biét tam giac ABC vudng tai 4,
khi d6 d6 dai doan thing 4B bang:

A. 10 B. 2/5 C. 2413 D. /5
Céu 47: Cho tam giac déu ABC c6 canh bang 12. Goi M 1a diém thay d6i trén canh AC . Khi d6, d6 dai
ngin nhit ciia & = 4MA+MB+MC la:

A. 64/3. B. 9\/3. C. 3. D. 6.
Céau 48: Trong mit phang Oxy, cho hinh vuéng OABC ¢6 tam [(1;2) va C ¢6 hoanh d6 dwong. Tung
o ctiadiém C la

A.2 B.3 C.4 D.1
Céu 49: Trong mit phing Oxy, cho hai diém A(1;1) va B(-8;2). Piém M thudc truc hoanh sao cho
AM + BM nho nhat. Khi d6 d6 dai doan thing AM bang:

A. 17 B. /5 C. 10 D. V13
Cau 50: Cho tam giac ABC can tai 4, BAC =120° va AB=a. M1 trung diém cua BC, G la trong
tAm tam gidc ABC . Gia tri cia AM .BG bang

1 1 V3 2

A. ——d? B. —4? C. -
12 6 4 3

Cau 45: Tap hop nao dudi day 1a tap xac dinh ciia ham s& f(x) =
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